Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по ч. 3 ст. 327 УК РФ в отношении мужчины, купившего своё водительское удостоверение в интернете

Как установлено следствием, сотрудниками ГИБДД был остановлен мужчина, который управлял автотранспортным средством. При проверке водительского удостоверения, предъявленного мужчиной, сотрудник ГИБДД усомнился в действительности указанного удостоверения. В результате водитель сознался, что приобрел указанное поддельное водительское удостоверение в интернете.

На судебном заседании мужчина вину признал в полном объеме, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом позиции прокурора, подсудимый был приговорен к наказанию в виде четырех месяцев ограничения свободы с установлением ограничений.